
チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 33 2 0 ・とても広くなり子どもも喜んでいる（3）
・令和4年11月に移転しましたので、広いス
ペースを確保することができました。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 29 6 0
・職員の入れ替わりが多く、誰がいるかわ
からない（2）
・連絡帳が少ない日は忙しいのかなと思う

・職員の入れ替わりが多い時期があるた
め、都度案内を出すべきか考えているとこ
ろです。勤続1年以上の職員の退職はご案
内する予定です。
・年度初めの4月には職員一覧を出す予定
です。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリア
フリー化の配慮が適切になされているか

18 17 0
・新施設を見学できていないのでわからな
い（8）

・見学は随時お承りしております。ぜひお越
しください。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、放課後等デイサービス計画*1が作成されているか

34 0 0

・いつも丁寧な面談をやっていただけている
・方針が共有され、とても具体的でわかりや
すい
・その時の課題や課題の取り組み方を専門
的に教えていただいている
・子どもの様子をよく見てもらって助かって
いる
・未回答（１）

・必要だと感じたことは支援計画に書かせ
ていただくようにしています。子どもの様子
も変わりますので、実態に合っていないと思
われる場合は面談等でお知らせいただける
と助かります。

5 活動プログラム*2が固定化しないよう工夫されているか 33 2 0

・料理や遠足などのイベントいつも楽しみに
している
・イベントが工夫されておりいつも楽しみに
している
・学習の他にも課外活動が充実している

・食べ物系イベントが好評です。「食べられ
るものが増えた気がする」というお声もあり
ますので、このようなイベントを随時行って
いく予定です。

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子ど
もと活動する機会があるか

7 21 7

・学校で十分交流しているため、不要だと思
う。
（2）
・主に学校が終わった後に通所しているの
で平日は時間的に厳しいと思う
・わからない

・事業所の実態として、この事業所のある地
域から通う児童よりも地域外から通う児童
の方が多く、国の方針に対してどのように対
応すべきか考えております。また何かしら方
針が決まりましたらお知らせします。

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされ
たか

34 1 0
・日々の報告や欠席時の加算など、いつも
しっかり説明してくれている（2）

・支援内容、利用者負担など随時ご案内い
たします。ご不明な点がありましたら、お問
い合わせください。

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発
達の状況や課題について共通理解ができているか

33 2 0
・何か問題や課題が見つかった場合、すぐ
相談できる環境にあり、アドバイスをいただ
けるので助かる

・日々、お渡ししている支援記録に可能な範
囲でこちらでの様子を記載しています。また
LINEを通して共通理解をさせていただくこと
で助かっています。ご協力に感謝していま
す。

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が
行われているか

33 2 0 ・困った時に相談すれば助言してくれる（2）
・至らない部分はありますが、相談に乗るこ
とぐらいはできます。いつでもお声掛けくだ
さい。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により
保護者同士の連携が支援されているか

6 18 11

・仕方ないと思う
・特に必要ないと思う（２）
・コロナが落ち着いてきたら機会があっても
良い
・保護者から要望はあるのか不明
・地域の習い事や中学校・小学校の情報も
欲しいので、保護者会があると横のつなが
りができて心強い

・保護者会ですが、何かしらのテーマを決め
たものであれば情報交換や交流の場として
有効ではないかと思っています。今後、職
員でどういうあり方がよいのか検討します。

11
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備
するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応しているか

28 7 0 ・苦情があるのかわからない
・契約時にご案内はさせていただいておりま
すが、改めて文書などでご案内いたしま
す。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

34 1 0
・LINEがはじまってから忙しい合間でもやり
とりができるようになったので助かる

・現在ではLINEを通したやりとりが一番よい
方法だと考えておりますので、当面この方
法を継続します。

　　シュウエール宮前区平　　　　令和5年3月実施

配布数：38　回収：35　回収率：92%
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13
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果
を子どもや保護者に対して発信しているか

26 9 0

・行事予定のお知らせはしっかりいただいて
いる
・HPの必要性はわからない
・わからない
・毎回「サービス提供記録」をもらっている

・ホームページの充実に関してはご要望が
あれば対応していきます。
・自己評価結果は毎年HPにあげています。

14 個人情報に十分注意しているか 33 1 1
・大切な書類は見えないようにファイルに入
れてくれている

・記録の入れ違いなど、個人情報に関わる
書面のミスが発生しており、事業所内の体
制に不備があると考えています。二人確認
の体制を整え、個人上の扱いに関する職員
研修を実施する予定です。

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ
ニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか

34 1 0

・コロナに関するお知らせが丁寧で安心
・防犯マニュアルはどんなシーンを想定して
いるのかわからない
・国や自治体の通達に対応し、事業所の方
針を決めて書面で連絡してくれている

・業務継続計画（災害・感染症）を作成した
後は改めてご案内します。
・防犯マニュアルは不審者対応を想定して
いますが、当事業所では防犯に関してのマ
ニュアルは作成しておりません。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必
要な訓練が行われているか

32 3 0
・新しい施設の最寄りの避難所を教えても
らったかわからない
・定期的に避難訓練が行われている

・移転直後にご案内しましたが、年度初め
に改めて災害時の対応についての一覧を
改めてご案内させていただきます。
※最寄りの避難場所は「向丘中学校」にな
ります。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 34 1 0

・お友だちも先生も大好きな様子
・子どもの興味あるものを起点に支援してく
れており、子どもも楽しみにしている（２）
・子どもの居場所になっている

・ありがとうございます。通所に関してお子
様の様子に変化がありましたら、お知らせく
ださい。

18 事業所の支援に満足しているか 34 1 0

・計画をきちんと考えて実行してもらってい
ることに満足している
・送迎も負担が軽くなりありがたい
・要望に臨機応変に対応してくれる
・子どもが楽しんでいる

・今後も子どもたち、保護者の方々、指導員
の意見を踏まえてどのような支援の在り方
がよいのか考えて参ります。

*1 放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関するアセスメントを通じ
て、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する上での留意事項などを記載する計
画のこと。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者が作成する。

*2 事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障害特性や課題、平日／休日／長期休暇の別等に応じて柔
軟に組み合わせて実施されることが想定されている。
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